Сценарий праздника «Мисс Осень» 
Познавательно-развлекательное мероприятие праздник-конкурс «Мисс-Осень» разработано для учащихся 1-8 классов. Оно может быть использовано как тематический праздник в школе, который можно организовать как в одном классе, так и между классами.

Цели: создание условий для знакомства детей с изменениями, происходящими осенью в природе.

Задачи: 
1) Расширить и уточнить знания детей об осени. 
2) Пополнить словарный запас учащихся при помощи инновационных технологий: пословицы, загадки, поговорки об «Осени». 
3) Формировать чувство любви к природе, традициям родного края.
4) Воспитывать бережное отношение к природе.

Демонстрационный материал.  Для девочек, участвующих в конкурсах карточки с заданиями.

Ход мероприятия
И так начинаем нашу праздничную осеннюю программу-конкурс «Мисс-Осень».
Осень пригласила нас сюда, чтобы подарить всем свои последние, чудесные мгновения, чарующий, еле уловимый аромат осенних цветов, яркую заманчивую красоту осенних листьев, щедрость собранных плодов и, конечно же, по-осеннему задумчивое и в то же время радостное настроение.


Чтец 1. 
Как хорошо в гостях у осени 
Среди берёзок золотых. 
Подольше б золото не сбросили, 
Стоял бы лес багрян и тих. 


Чтец 2. 
Почаще б солнышко усталое 
Гостило в золотом лесу, 
Чтоб защищать от ветра шалого 
Лесную праздную красу.

 
Чтец 3. 
Зима- красавица суровая, 
Ты подожди, ты не спеши! 
Деревья желтые, багровые 
Так праздничны, так хороши! 


Чтец 4. 
И о тебе, зима, сверкающей 
Мы тоже будем песни петь, 
Ты подожди, ведь мы пока ещё 
Хотим на осень поглядеть.


Продолжает наш праздник конкурсная программа «Мисс Осень». Сегодня 

нам предстоит узнать, что знают об осени наши участницы, которые готовы   посоревноваться за звание «Мисс Осень.» И мы приглашаем их в этот зал. (Под музыку в зал входят участницы). 

Все конкурсы будут оцениваться по трёхбалльной системе. Позвольте представить самое справедливое жюри, которому сегодня придется нелегко. Пожелаем успеха нашим привлекательным, грациозным, милым девочкам. А вам уважаемые болельщики мы желаем радости и весёлых минут. И как вы понимаете, без вашей поддержки нашим конкурсанткам ну никак не обойтись!


Вы ладони для них не жалейте, 

Пусть овации в зале гремят.

Вы за наших девчонок болейте, 

Пусть улыбки жюри убедят.

Первый конкурс «Здравствуйте – это я». 

В оригинальной форме девочки рассказывают о себе.

После представления участниц.

Милые девочки, мы просим вас занять приготовленные для вас места.
Дорогие зрители, сегодня вы пришли, чтобы поддержать наших участниц. И я хочу проверить готовы ли вы к этому. А для начала хочу предложить вам игру. На мои вопросы Вы должны отвечать «Вы правы!» или «Вы не правы!», только все вместе, давайте потренируемся! 
(Проверка зала, как умеют кричать)


1. Если листик желто-красный к вам
Упал, под ноги прямо,
Кто-то скажет это лето, 
Разве Лето?
Мы ответим! («Вы не правы»)

2. Что за время года, чудо,

Облетели листья все.
Кто-то скажет - Это осень! 
Правда?
Ну, конечно, же! («Вы правы»)

3. Если дождик и туманы,
Если грустно и тоскливо, 
Что нужно седлать?
Нужно просто улыбнуться!
Ну конечно, же! («Вы правы»)

4. Красоты такой не встретишь,
В зиму, лето иль весною.
Осень время ярких красок, 
Правда?
Ну конечно, же! («Вы правы») 

5. Все ругают время года,
Может сразу Зиму лучше,
Всем ведь Осень не по нраву?
Что ответите, вы вместе?
Мы ответим! («Вы не правы»)

Молодцы! Я думаю, вы окажете достойную поддержку нашим участницам.
Сейчас для них начнётся следующий конкурс, который называется «Осень - пора урожайная». 
Наши участницы должны определить название какого-то осеннего дара при помощи 3 подсказок. Если отгадываете с 1 подсказки – получаете 3 балла, с 2 подсказки получаете 2 балла, с 3 подсказки – 1балл. 

1.

1.У неё едят и вершки, и корешки.
2. Греки вручали олимпийцам венок из этого растения.

3. Так зовут куклу – маленького мальчика и это растение.

2.  
1.Этот овощ давали поклевать петухам перед петушиным боем, чтобы они дрались задорнее.
2.Им кормили рабов в Древнем Египте и воинов в дальних походах.
3. Этот овощ врачи советуют есть, чтобы не болеть гриппом.
3. 
1.Этот овощ делает чай. сладким.

2.Когда раньше не было румян, розовый цвет щекам можно было придать, натерев их этим овощем.

3.Его кладут в винегрет.

4.
1.Плод этого растения может быть ведром, бутылью, барабаном, бочкой для засолки огурцов.
2. Это самые крупные плоды на свете - они могут достигать веса 400 кг.
3.Из этого овоща фея сделала карету для Золушки.

5. 
1.Родина его – Южная Америка.  
2.Индейцы называли его папой. 

3.У нас в старину этот овощи называли «чёртово яблоко».
Пока девочки готовятся к следующему конкурсу, ребята 2-4 класса исполнят инсценированную песню «Антошка».
Проводится игра «Горошек» (корзина с теннисными шариками 17 штук, 2 пластиковые бутылки с прорезями «стручки гороха». Два человека выходят для участия в игре.
На расстоянии друг от друга ставятся бутылки и корзина с шариками. Дети по сигналу ведущего заполняют бутылки шариками. Побеждает тот, кто больше и быстрее натаскает в свою бутылку шариков из корзинки. 
Проводится конкурс «Птицы – наши друзья».
Девочкам раздаются карточки с названием птиц. Они должны назвать перелётная или зимующая эта птица.
Выходят дети 1-3 класса и читают стихи.
Чтец 1.

Осень на опушке краски разводила 

По листве тихонько кистью проводила. 
Чтец 2. 
Пожелтел орешник, и зарделись клены. 
В пурпуре осеннем только дуб зеленый. 
Чтец 3. 
Утешает осень: «Не жалейте лето! 
Посмотрите – роща золотом одета!»
Чтец 4. 
Разноцветные листочки
В вальсе радостном летят,
Ветер с осенью танцует
И кружится листопад.

Конкурс «Листопад»
Нашим участницам нужно будет определить. с какого дерева эти листья. (Каждой участнице раздаются по 4 осенних) листа с разных деревьев и кустарников
Пока девочки готовятся, проводится игра со зрителями «Принцесса на бобах». На стул кладётся любое число бобов и прикрывается салфеткой. Сев на стул, игрок должен определить их число.

Конкурс для участниц «Осенний подарок».
Осень приходит к нам с осенними подарками. Перед участницами на столе разложены овощи и фрукты. Не так важен подарок, а важно, как его преподносят. Что вы скажете при вручении подарка. Оценивается смекалка и юмор при вручении подарка любому зрителю из зала.

Игра со зрителями «Кто скорее съест яблоко», говоря при этом «Я съем быстрее».
Последний конкурс для наших милых участниц «Непревзойденный талант». У каждой девочки   есть свои увлечения. Сейчас нашим конкурсанткам предстоит продемонстрировать свои таланты.

Подошёл к концу наш конкурс. Пора подводить итоги. Я приглашаю на сцену наших участниц. Слово предоставляется жюри. Победительнице конкурса вручается лента «Мисс Осень» и корона из осенних кленовых листьев.
